

# Zápisnica

**Zo 15. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,  
konaného dňa 05. 03. 2021 o 18:00 hod. vo veľkej zasadačke OcÚ.**

## **Prítomní:**

**Počet prítomných poslancov – 6 poslancov** (p. Daniel Grman, p. Martin Kaník, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak) - zasadnutie bolo schopné právoplatne prijímať uznesenia.

## **Bod č. 1) Otvorenie zasadnutia**

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce pán Marián Ujmiak, privítal všetkých prítomných.

## **Bod č. 2) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Starosta obce za zapisovateľku zápisnice poveril p. Veroniku Kanikovou, pracovníčku obecného úradu.

Za overovateľov zápisnice určil: p. Martina Kaníka a Ing. Petra Ujmiaka - poslancov obecného zastupiteľstva.

## **Bod č. 3) Schválenie programu zasadania OZ**

Starosta obce Marián Ujmiak prečítal návrh programu 15. zasadnutia OZ. Poslanci program jednohlasne schválili.

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
3. Schválenie programu rokovania OZ.
4. Kontrola plnenia uznesení.
5. Prerokovanie s chválenie odpredaja majetku obce na základe výsledku obchodnej verejnej súťaže vyhlásenej 20.01.2021.

6. Prerokovanie a schválenie nákupu hracích prvkov na detské ihrisko pre deti v materskej škole.
7. Prerokovanie a schválenie nákupu frézovanej asfaltovej hmoty na spevnenie dočasnej komunikácie a prerokovanie odvedenia dažďovej vody v lokalite Brezové.
8. Prerokovanie a schválenie čiastočnej výstavby verejného osvetlenia v lokalite Brezové.
9. Úprava rozpočtu na r.2021.
10. Žiadosti.
11. Rôzne.
12. Záver.

### **Program zasadnutia je nasledovný:**

#### **Bod č.4) Kontrola plnenia uznesenia**

Hlavný kontrolór obce konštatoval, že uznesenie o zapracovaní návrhov lokalít do zmien a doplnkov č. 2 ÚPN Brezovica bolo splnené a tiež už boli rozposlané oznámenia o začatí prerokovávaní a žiadosti o stanovisko k návrhu zmien a doplnkov č. 2 ÚPN Brezovica. Starosta doplnil, že už boli obci doručené aj niektoré vyjadrenia.

Ďalej hlavný kontrolór, že dotácie schválené na poslednom zasadnutí ešte neboli poskytnuté žiadnej organizácii, nakoľko protipandemické opatrenia aj tak pozastavujú činnosti hromadného charakteru.

18:10 – Príchod poslanca pána Martina Klepkoňa.

#### **Bod č. 5) Prerokovanie s chválenie odpredaja majetku obce na základe výsledku obchodnej verejnej súťaže vyhlásenej 20.01.2021.**

Starosta obce požiadal člena hodnotiacej komisie Ing. Petra Ujmiaka, aby prečítal Protokol z vyhodnotenia obchodnej verejnej súťaže na odpredaj majetku.

Poslanec Ing. Peter Ujmiak oboznámil poslancov o výsledku obchodnej verejnej súťaže na predaj nehnuteľného majetku v katastrálnom území Brezovica, parcela reg. „E“ KN č. 114/2, druh ostatné plochy, o výmere 105 m<sup>2</sup>, zapísaný na LV č. 1068 vo vlastníctve obce.

Informoval, že do konca lehoty bol podaný iba jeden návrh a to od Milana Kršku s manželkou Klaudiou Krškovou, obaja trvale bytom Osloboditeľov 79/81, 028 01 Brezovica.

Konštatoval, že boli dodržané všetky podmienky súťaže a navrhovaná cena bola 820,00 €, čo je viac ako bolo určené znaleckým posudkom. Na záver dodal, že komisia s počtom hlasov 3 odporúča prijať súťažný návrh zmluvy účastníka pána Milana Kršku s manželkou Klaudiou Krškovou, obaja trvale bytom Osloboditeľov 79/81, 028 01 Brezovica

Poslanci jednohlasne schválili:

predaj nehnuteľného majetku v katastrálnom území Brezovica, parcela reg. „E“ KN č. 114/2, druh ostatné plochy, o výmere 105 m<sup>2</sup>, zapísaný na LV č. 1068 vo vlastníctve obce víťazovi obchodnej verejnej súťaže pánovi Milanovi Krškovi s manželkou Klaudiou Krškovou, obaja trvale bytom Osloboditeľov 79/81, 028 01 Brezovica, za kúpnu cenu 820,00 €.

Obecné zastupiteľstvo ďalej žiada starostu obce uzatvoriť kúpnu zmluvu podľa schvaľovacej časti uznesenia.

**Bod č. 6) Prerokovanie a schválenie nákupu hracích prvkov na detské ihrisko pre deti v materskej škole.**

Starosta obce dal poslancom k nahliadnutiu cenové ponuky a druhy hracích prvkov, ktoré v predbežnom návrhu vybrala škola na detské ihrisko pre deti materskej školy. Starosta informoval poslancov, že toto sú iba návrhy hracích prvkov a katalógové ceny, celkové množstvo a kombinácie budú vybrané až keď budú vedieť koľko peňažných prostriedkov majú k dispozícii. Zdôraznil, že v minulom roku sa pristavila materská škola, ale v jej okolí deti nemajú k dispozícii žiadne hracie prvky, ihrisko, či pieskovisko. Ak by im obecné zastupiteľstvo vyčlenilo nejaké finančné prostriedky plánujú ihrisko vybudovať ešte na jar tohto roku. Poslanci diskutovali o výške finančného príspevku. Poslanec pán Daniel Grman navrhol poskytnúť časť finančných prostriedkov tento rok a ďalšie roky tiež po menších čiastkach, tak aby ihrisko a hracie prvky kupovali postupne. Ing. Peter Ujmiak mu oponoval s tým, že keď sa už rieši nejaký projekt, nech sa robí komplexne ako celok a uzavrie a ďalší rok sa obecné zastupiteľstvo bude venovať inej časti obce, či iným projektom. Prebehla rozsiahla diskusia o tom, odkiaľ a akú výšku finančných príspevkov presunúť základnej škole s materskou školou na výstavbu detského ihriska.

Poslanci po diskusii schválili použitie rezervného fondu vo výške 9 000,00 € na výstavbu detského ihriska pre Základnú školu s materskou školou a poskytnutie kapitálového transféru Základnej škole s materskou školou, Školská 321, 028 01 Brezovica vo výške 13 000,00 € (9 000,00 € z rezervného fondu a 4 000,00 € z bežných výdavkov školy) na výstavbu detského ihriska. (Za hlasovalo 5 poslancov: p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak, proti 0 poslancov a zdržali sa 2 poslanci: p. Martin Kaník a p. Daniel Grman)

**Bod č. 7) Prerokovanie a schválenie nákupu frézovanej asphaltovej hmoty na spevnenie dočasnej komunikácie a prerokovanie odvedenia dažďovej vody v lokalite Brezové.**

Starosta obce informoval poslancov, že od Cestných stavieb Liptovský Mikuláš dostal ponuku, že frézovacích prácach na cestách v okolí by frézovanú asphaltovú hmotu mohli predať obci. Túto by bolo dobré dať na úpravu miestnych komunikácií v lokalite Brezové. Konštatoval, že hmotu by naniesli finišérom, čo by zabezpečilo vyrovnanie cesty. Konštatoval, že táto hmota je veľmi dobrý materiál na dočasnú vysrávku ciest a bolo by dobré, aby obec využila túto príležitosť. Ďalej navrhol vykopať na každej ulici rigoly na

odtok dažďovej a povrchovej vody. Poslanci diskutovali o možnostiach a potrebe stálej úpravy ciest v tejto lokalite. Poslanec MUDr. Milan Pariža odporučil nerobiť všetky cesty rovnako, ale zamerať sa hlavne na kritické úseky a ulice ktoré sú viac obývané a tie upraviť poriadne. Poslanci sa zhodli na tom, že asfaltová drť je iba dočasná a tá časom tiež upadne, ale určite ak sa ju podarí zabezpečiť treba ju využiť. Poslanec pán Daniel Grman navrhol cesty pod asfaltovú drť poriadne spevniť, aby cesta vydržala čo najdlhšie. Poslanci mu oponovali tým, že cesty na Brezovom boli komplexne upravené a vysypané makadamom v jeseni a toto bude treba stále upravovať, nakoľko len teraz začala v tejto lokalite výstavba a kým sa táto časť zastavia, tak cesty budú stále pod tlakom nákladných áut, rozkopáviok a blata. Každý občan, ktorý tam stavia dom tam išiel s tým, že sú tam takého komunikácie a nemôžu teraz obec naháňať s neustálou úpravou ciest, ktorá je veľmi nákladná. S vykopávkou otvorených rigolov poslanci súhlasili.

Prebehla rozsiahla diskusia o tom, odkiaľ a akú výšku finančných príspevkov presunúť. Poslanci po diskusii schválili použitie rezervného fondu vo výške 21 000,00 € na úpravu miestnych komunikácií a vykopávku otvorených rigolov v lokalite Brezové. (Za hlasovalo 5 poslancov: p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak, proti 0 poslancov a zdržali sa 2 poslanci: p. Martin Kaník a p. Daniel Grman)

#### **Bod č. 8) Prerokovanie a schválenie čiastočnej výstavby verejného osvetlenia v lokalite Brezové.**

Starosta informoval poslancov, že v rozpočte na rok 2021 sú vyčlenené finančné prostriedky na výstavbu verejného osvetlenia v lokalite Brezové. Konštatoval, že v najkritickejších miestach, hlavne tam, kde sa bude bývať a v miestach, kde sú postavené rodinné domy je potrebné začať s inštaláciou verejného osvetlenia.

Poslanci výstavbu verejného osvetlenia v týchto miestach jednohlasne schválili.

#### **Bod č. 9) Úprava rozpočtu na r.2021.**

Starosta obce predniesol poslancom rozpočtové opatrenie č. 5, ktoré poslanci schválili. (Za hlasovalo 5 poslancov: p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak, proti 0 poslancov a zdržali sa 2 poslanci: p. Martin Kaník a p. Daniel Grman)

#### **Bod č. 10) Žiadosti.**

Na obec nebola doručená žiadna žiadosť.

## Bod č. 11) **Rôzne**

Starosta obce informoval poslancov, že riaditeľka Základnej školy s materskou školou sa k 30. 06. 2021 vzdala funkcie riaditeľa z osobných dôvodov. Konštatoval, že budúci týždeň bude vyhlásené výberové konanie na funkciu riaditeľa Základnej školy s materskou školou.

Ďalej starosta konštatoval, že obec sa usiluje v rámci odpadového hospodárstva zabezpečiť, aby v celej obci bolo kompostovanie. Preto bolo objednaných ďalších 65 kompostérov, ktoré budú tiež budúci týždeň na základe zmluvy o výpožičke dodané do domácností, ktoré ešte kompostér nedostali.

Potom informoval poslancov, že dňa 30.12.2020 bola na obci vykonaná inventúra.

Tiež informoval poslancov, že si dal vypracovať cenovú ponuku na zhotovenie kúpnopredajných zmlúv pod miestne komunikácie v obci. Konštatoval, že táto nie je nacenená ako celok, ale na jednotlivé položky a tiež cena na účastníka.

Na záver starosta predniesol poslancom hodnotiacu správu za rok 2020:

„V uplynulom roku sme sa okrem každoročných problémov vyrovnávali s novými, nečakanými situáciami spôsobenými pandémiou COVID-19. Možno ste zachytili v médiách, že bol vykonaný prieskum verejnej mienky na otázku: Keď sa vy ako občan dostávate do ťažkých životných situácií a problémov spôsobených koronavírusom, kto Vám viac pomáha ich riešiť? Z odpovedí je zrejmé, že mestám a obciam dôveruje 48% opýtaných a štátu 14%. Nevieť, ako by odpovedali obyvatelia našej obce, ale usilovali sme sa urobiť, čo bolo v našich silách pre obmedzenie šírenia tejto pandémie a zmierňovanie jej následkov. Úprimne ďakujem všetkým zamestnancom obecného úradu, poslancom obecného zastupiteľstva, ale aj všetkým ktorí prejavili a stále prejavujú záujem pomôcť. Vždy je dobré, keď sa navzájom podporujeme, ale v ťažšej situácii je to o mnoho dôležitejšie a ja som naozaj tú pomoc s spolupatričnosť ako starosta cítil a preto ešte raz ďakujem. Možno aj preto, že sme boli navzájom ústretovejší sa nám podarilo okrem každodenných povinností pre zabezpečenie fungovania obce aj významné investičné akcie a to: Hasičská zbrojnica v hodnote 35 189 €, Prekládka vedenia VN linky v hodnote 165 722 €, Rozšírenie elektrickej siete v lokalite Brezové vo výške 240 000 € (na tomto projekte sa obec finančne nepodieľa), Výstavba vodovodu II. etapa v hodnote 43 586 €, Položenie elektrického vedenia na verejné osvetlenie v lokalite Brezové v hodnote 13 904 €, Dokončenie prístavby MŠ a stavebné úpravy v hodnote 124 771 €, Úprava a spevnenie ciest v lokalite Brezové v hodnote 42 000 €. Podrobné informácie o činnosti a finančnom pohybe v obci si budeme môcť pozrieť v Záverečnom účte za rok 2020.

Poslanec Ing. Peter Ujmiak otvoril otázku túlajúcich sa psov po dedine a stav riešenia toho problému avizovaným zriadením odchytnej stanice, ktorá by pôsobila pre obce a mesto Trstenského regiónu. Podľa vyjadrenia starostu sa v uvedenej oblasti nič výrazne nezmenilo, žiadna z obcí nie je ochotná ujať sa zriadenia stanice v svojom katastri. Riešenia ostávajú teda na obciach a naša obec to rieši upozornením a vyzvaním vlastníka psa na nápravu stavu a to pod hrozbou uloženia pokuty.

Poslanec Ing. Peter Ujmiak sa zaujímal taktiež o stav a vývoj v procese prípravy dokumentácie v elektronickej forme týkajúcej sa projektu kanalizácie obce, ktorá je nevyhnutná ako podklad k vyhláseniu verejnej súťaže na tento projekt. Starosta informoval poslancov, že príprava dokumentácie je vo finálnej fáze.

## UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPTEĽSTVA

### č. 1

zo 15. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 05. 03. 2021

**Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:**

BODU č. 2,3 a 4

#### **berie na vedomie**

1. Overovateľov zápisnice p. Martina Kaníka a Ing. Petra Ujmiaka.
2. Kontrolu plnenia uznesenia z 14.zasadnutia OZ, konaného dňa 11. 12. 2020

BODU č. 3

#### **s ch v a ľ u j e**

1. Program rokovania 15. zasadnutia OZ konaného dňa 05. 03. 2021.
  - ZA hlasovalo 6 poslancov (p. Daniel Grman, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, Ing. Peter Ujmiak)
  - PROTI – 0 poslancov
  - NEHLASOVAL – 1. poslanec p. Pavol Šuhaj

Marián Ujmiak  
starosta obce

## UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPTEĽSTVA

### č. 2

14. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,

konaného dňa 05. 03. 2021

**Obecné zastupiteľstvo v Brezovici:**

BODU č. 5

#### **p r e r o k o v a l o**

1. Predaj nehnuteľného majetku v katastrálnom území Brezovica, parcela reg. „E“ KN č. 114/2, druh ostatné plochy, o výmere 105 m<sup>2</sup>, zapísaný na LV č. 1068 vo vlastníctve obce podľa výsledku obchodnej verejnej súťaže.

## **s c h v a ľ u j e**

1. Predaj nehnuteľného majetku v katastrálnom území Brezovica, parcela reg. „E“ KN č. 114/2, druh ostatné plochy, o výmere 105 m<sup>2</sup>, zapísaný na LV č. 1068 vo vlastníctve obce víťazovi obchodnej verejnej súťaže páňovi Milanovi Krškovi s manželkou Klaudiou Krškovou, obaja trvale bytom Osloboditeľov 79/81, 028 01 Brezovica, za kúpnu cenu 820,00 €.

## **ž i a d a**

1. Starostu obce uzatvoriť kúpno predajnú zmluvu podľa schvaľovacej časti uznesenia.
  - ZA hlasovalo 7 poslancov (p. Daniel Grman, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak)
  - PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak  
starosta obce

## **U Z N E S E N I E O B E C N É H O Z A S T U P T E Ľ S T V A**

### **č. 3**

**zo 15. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 05. 03. 2021**  
**Obecné zastupiteľstvo v Brezovici:**

BODU č. 6

## **p r e r o k o v a l o**

1. Použitie rezervného fondu na výstavbu detského ihriska pre základnú školu s materskou školou, Školská 321, 028 01 Brezovica

## **s c h v a ľ u j e**

1. Použitie rezervného fondu vo výške 9 000,00 € na výstavbu detského ihriska pre základnú školu s materskou školou.
2. Poskytnutie kapitálového transféru Základnej škole s materskou školou, Školská 321, 028 01 Brezovica vo výške 13 000,00 € na výstavbu detského ihriska.

- ZA hlasovalo 5 poslancov (p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak)
- ZDRŽAL SA 2 poslanci (p. Martin Kaník, p. Daniel Grman)
- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak  
starosta obce

## UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPTEĽSTVA

### č. 4

zo 15. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 05. 03. 2021  
Obecné zastupiteľstvo v Brezovici:

BODU č. 7

#### prerokovalo

1. Použitie rezervného fondu na úpravu miestnych komunikácií a odvodnenie dažďovej vody v lokalite Brezové.

#### schvaľuje

1. Použitie rezervného fondu vo výške 21 000,00 € na úpravu miestnych komunikácií a vykopávku otvorených rigolov. lokalite Brezové.

- ZA hlasovalo 5 poslancov (p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak)

- ZDRŽAL SA 2 poslanci (p. Martin Kaník, p. Daniel Grman)

- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak  
starosta obce

## UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPTEĽSTVA

### č. 5

zo 15. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 05. 03. 2021  
Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:

BODU č. 8

#### schvaľuje

1. Čiastočnú výstavbu verejného osvetlenia v lokalite Brezové.

- ZA hlasovalo 7 poslancov (p. Daniel Grman, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak)

- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak  
starosta obce



# UZNESENIE OBEČNÉHO ZASTUPTEĽSTVA

## č. 6

zo 15. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 05. 03. 2021  
Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:

BODU č. 9 a 11

### berie na vedomie

1. Rozpočtové opatrenie č. 1
2. Rozpočtové opatrenie č. 3
3. Informáciu o vzdaní sa z funkcie riaditeľky Základnej školy s materskou školou v Brezovici Mgr. Tímei Matušekovej k 30. 06. 2021
4. Informáciu o inventúre majetku a následnom vyradení a fyzickej likvidácii prebytočného a neupotrebitelného majetku obce.
5. Informáciu o prípravných prácach na vysporiadanie pozemkov pod miestne komunikácie v obci Brezovica

### s ch v a ľ u j e

1. Rozpočtové opatrenie č. 5

- ZA hlasovalo 5 poslancov (p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak)
- ZDRŽAL SA 2 poslanci (p. Martin Kaník, p. Daniel Grman)
- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak  
starosta obce

### Bod č. 12) Záver

Starosta obce po vyčerpaní programu rokovania poďakoval zamestnancom obce za spoluprácu a pomoc a prítomným za účasť na zasadnutí a zasadnutie OZ ukončil .

Zapísala: p. Veronika Kaniková .....

Overovatelia: p. Marin Kaník .....

Ing. Peter Ujmiak .....

V Brezovici, dňa 05. 03. 2021

Marián Ujmiak  
starosta obce